KONKURS
na stypendium dla studenta(ki) w Instytucie Nauk o Środowisku na Wydziale Biologii
Wymagania:

Minimalne:
1. Status studenta(ki) studiów drugiego stopnia (lub co najmniej czwartego roku jednolitych studiów magisterskich) w zakresie biologii lub dziedziny pokrewnej (biologia molekularna, bioinformatyka, Ecology and Evolution), realizowanych w uczelniach na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.
2. Biegła znajomość języka angielskiego w mowie i piśmie.

3. Dobra znajomość biologii ewolucyjnej oraz genetyki populacyjnej.

4. Umiejętność pracy w systemie Linux/Unix w trybie tekstowym
Preferowane:

1. Doświadczenie w laboratorium molekularnym, zwłaszcza w amplifikacji DNA techniką PCR
Opis zadań:


Student(ka) będzie uczestniczył(a) w pracach badawczych w ramach projektu NCN „Wpływ introgresji międzygatunkowej i wewnątrzgatunkowej struktury geograficznej na zmienność genów głównego układu zgodności tkankowej (MHC)”.Streszczenie projektu jest dotępne na stronie NCN pod adresem: https://ncn.gov.pl/sites/default/files/listy-rankingowe/2018-09-14/streszczenia/423690-pl.pdf). Zadaniem stypendysty(ki) będzie przetestowanie występowanie i stopnia introgresji genów głównego kompleksu zgodności tkankowej MHC w strefach kontaktu traszek z rodzaju Triturus występujących na Bałkanach i w Anatolii.
Typ konkursu NCN: OPUS - NZ
Termin składania ofert: 21 czerwca 2019, 16:00
Forma składania ofert: e-mail
Warunki zatrudnienia: Stypendium: 1500 PLN/miesiąc od 01.09.2019 (10 miesięcy). 

Dodatkowe informacje:
Zgłoszenia w formie elektronicznej należy przesyłać na adres: wieslaw.babik@uj.edu.pl. Powinny one zawierać nastepujące dokumenty:

1. Podanie.
2. Życiorys (uwzględniający dotychczasowe osiągnięcia naukowe, wyróżnienia i publikacje).
3. Klauzulę informacyją oraz zgodę na przetwarzanie danych osobowych (do pobrania jako załącznik).

Wybór kandydatów nastąpi na podstawie Regulaminu przyznawania stypendiów naukowych w projektach badawczych finansowanych ze środków Narodowego Centrum Nauki (https://www.ncn.gov.pl/sites/default/files/pliki/uchwaly-rady/2016/uchwala96_2016-zal1.pdf).
Termin składania zgłoszeń upływa z dniem 21 czerwca 2019 roku. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do dnia 28 czerwca 2019 roku.

Pytania proszę kierować do kierownika projektu na adres: wieslaw.babik@uj.edu.pl
